
  
 

  

 )هوش تصويري( - »4« ي گزينه - 1

ي  شـكل شـماره   وهاي ساعت  هت عقربهجدر ) 1(اي شكل   درجه 90از دوران ) 2(شكل شماره ي . را درنظر بگيريد) 1(  ي شكل شماره
  .است ايجاد شده هاي ساعت در جهت عقربه )2(ي  شمارهاي شكل  درجه 90از دوران نيز ) 3(

 ) هوش تصويري( - »2« ي گزينه - 2

كه شكل بيروني كوچك شده و به شكل داخلي  درحالي ؛شود ده و به شكل بيروني تبديل ميشكل داخلي بزرگ ش ،در هر مرحله

. شود شود، توپر مي كند و هر بار كه مربع شكل داخلي مي دوران مي180 ،شود ار كه مثلث شكل داخلي ميهر ب. شود تبديل مي
  .براي شكل پنجم مناسب است »2«ي  ، گزينه)4(ن با توجه به شكل بنابراي

   ) هوش تصويري( -  »2« ي گزينه - 3

حاصل  ين آن قرار گيرد، شكل خط وسط شكل، پاي بچرخانيم كه پارهاگر شكل را طوري » 4«و » 3«، »1« يها در گزينه

  .شود حاصل مي شكل » 2«ي  شود، اما در گزينه مي
   ) هوش تصويري( -  »4« ي گزينه - 4

خط و شكل سوم از يـك دايـره و    ها از يك دايره و دو خط، شكل ديگر از يك دايره و سه يكي از شكل ،در هر رديف و هر ستون
  .است» 4«ي  دهد، گزينه خط را نشان مي با سهاي كه دايره  تنها گزينه .چهارخط تشكيل شده است

              )هوش تصويري( -  »3« ي گزينه - 5

هـاي سـاعت چرخيـده     درجه در جهـت خـلاف عقربـه    90درجه چرخيده است و يا در هر ستون 180شكل  ،)سطر(در هر رديف 
  .است

              )هوش تصويري( -  »3« ي گزينه - 6

ا تصـوير گزينـه    آيند، دست مي از دوران يكديگر به ،»4«و » 2«، »1«ي  هر سه گزينه يـك از تصـاوير سـاير     از دوران هـيچ » 3«  ي امـ
  .آيد وجود نمي ها به گزينه

              )هوش تصويري( -  »3« ي گزينه - 7

توانند در دو وجه كنار هم باشـند، پـس    د در دو وجه مقابل قرار گيرند و نمييبا و  شود، اشكال  هنگامي كه مكعب تا مي
  .پاسخ مسأله است» 3«ي  گزينه
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 ) هوش تصويري( - »3« ي گزينه   - 8

. شوند مع يا تركيب ميها باهم ج مانده شوند و باقي هاي مشترك دو شكل ابتدا حذف مي قسمت ،باتوجه به الگوي داده شده

  :ديف دوم داريمر ربنابراين د

 

 

 

 

   ) هوش تصويري( -  »1« ي گزينه - 9

اشكال ابتدا و انتهاي كادر سمت چپ، در هر رديف يكي 

پس در رديف آخر نيز شكل علامت سؤال بايد . هستند

  .باشد 

 
 
 
 

   ) يهوش تصوير( -  »2« ي گزينه - 10

درون همين ضلع يك خط رسم شده و بيرون ضلع ) 2(در شكل . يك خط وجود دارد ،بيرون ضلع بالا سمت راست ،)1(درشكل 

ها خط وجود داشت، يك خط ديگر اضافه  درون اضلاعي كه بيرون آن) 3(در شكل  .شود سمت چپ نيز خطي رسم ميبالا 

درون تمام اضلاعي كه ) 4(بنابراين در شكل . شود ائين سمت چپ يك خط ديگر رسم ميشود و همچنين بيرون ضلع پ مي

شود، پس  ين سمت راست نيز يك خط اضافه ميپايضلع بيرون شود و همچنين  ها خط وجود دارد، يك خط اضافه مي بيرون آن

  .آيد صورت زير در مي بهشكل 

  
 

  

و

مشترك مشترك مشترك مشترك

3 گز�نهي

؟




